
 Z P R A V O D A J
pro obyvatele, rekreanty a návštěvníky  
                                                                 
Kunratice - Lipnice – Studený               
Únor 2024 -  ročník XXIX. - číslo 2  

V posledních týdnech se často mluví o volně pobíhajících psech. Nechci tady psát o tom, že obec má právo 
stanovit obecně závaznou vyhlášku a dávat pokuty vlastníkům těchto pobíhajících psů. Chci jen apelovat na 
majitele psů. Doufám, že si uvědomíte, že jsou i lidé, kteří se psů bojí a nebo nechtějí chodit do práce špinaví, 
protože je váš pes poskáče. Dávejte pozor na svoje mazlíčky už jenom z toho důvodu, aby se jim nic nestalo. 
Pokud někdo nahlásí  volně pobíhajícího psa a nebude znám majitel  musí se o něj postarat obec. Musím 
upozornit, že obec za to platí nemalé peníze a to nejsou jenom psi, ale i kočky.

                                                                                                                          Jiří Vondrka

Vážení spolu obyvatelé Kunratic, Studeného a Lipnice, 

dovoluji si poprvé uveřejnit pro vás pozvánku na slavnost, která se bude konat  v sobotu 11. 5. 2024. Bude to 
zcela ojedinělá slavnost, tedy nejenom setkání současných, ale i  bývalých obyvatel Kunratic, Studeného a 
Lipnice. Půjde o slavnost požehnání, které vykoná generální vikář J. M. can. Mgr. Martin Davídek společně s 
ThMgr. Josefem Jarošem. Požehnají  ojediněle výjimečnou novou stavbu památky lidové zbožnosti, kterou 
jsme společně nechali  vystavět. Tedy Bauerovy kaple nad obcí Kunratice. Obracím se na vás s prosbou o 
laskavou  pomoc,  podporu,  a  hlavně  o  spolupráci  při  této  slavnosti.  Mnohé  organizační  povinnosti  jsme 
schopni zajistit v rámci spolku. Bude však potřeba zajistit i organizaci parkování, a to nejenom u kříže mezi 
Studeným a Lipnicí, ale i během požehnání nově vystavěné kapličky nad Kunraticemi. S tím bude patrně dost 
velký  blázinec  a  problém.  Další  pomoc  bychom  potřebovali  s  postavením  party-stanu  a  s  přípravou 
občerstvení pro účastníky, které Spolek Pod Studenec uhradí. Není v našich silách zajistit vše ve vlastní režii. 
Obracíme se proto na vás a prosíme vás o laskavou pomoc během slavnosti, která se sice bude konat až ve 
druhém týdnu května, přesto je třeba již teď přesně a dobře vědět,  kdo se na zajištění organizace bude 
podílet. Z tohoto důvodu prosím, zda byste mohli informovat vedení obce Kunratice o vaší možné pomoci.

Mnohokrát vám všem děkuji a budu se těšit na hladký průběh naší společné slavnosti.

Předseda Spolku Pod Studencem, Jitka Tůmová

 

  



ZASEDALO ZASTUPITELSTVO OBCE 
                       Dne 24.1. 2024 na svém zasedání zastupitelstvo projednalo a schválilo: 

 uzavření smlouvy s novým lesním hospodářem Zdeňkem Zemánkem - Smlouva se uzavírá na 
dobu určitou do 31.12. 2024 za odměnu 60 000,- Kč vč. DPH

 uzavření nájemních smluv na obecní byty čp. 1  do 31.3. 2024 a  čp. 11 do 31.1. 2025
 finanční dar ve výši 4 000,-Kč  na koncert p. Horáka a p. Vaňka

UPOZORNĚNÍ NA SPLATNOST POPLATKŮ PRO ROK 2024
Do  konce  ledna  byla  splatná  alespoň  první  polovina  poplatku  za  svoz  odpadu,  někteří  ještě 
nezaplatili. Čím dál víc se množí dotazy, kdy a v jakém termínu poplatky zaplatit. 

Na webových stránkách obce v sekci Obecní úřad se přehledně dočtete vše důležité k platbám. 
Poplatek za odpad zůstává ve výši 500,-Kč/osobu/rok. Ten, kdo nezaplatí alespoň první polovinu 
poplatku do konce ledna, nedostane známku na popelnici a tudíž mu nebude odvážen odpad. 
Druhá polovina poplatku je splatná do konce srpna.
Za likvidaci odpadu : 500,- Kč/rok/ rekreační objekt
Za psa: 80,- (důchodci 50,- Kč) a za každého dalšího psa 100,- Kč 
Vodné: 25,- Kč/m3 a stočné 34,- Kč/m3

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
                                                                             V měsíci únoru oslaví své jmeniny:

             Nela, Jarmila, Valentýna, Jiřina, Miloslava,  
                    Oldřich, Lenka, Petr, Matěj, Matyáš                   
                                                                                                                                       
                                           Životní jubileum oslaví:      
                               Petzak Jindřich, Durgala Martin  
                                          
                       Všem oslavencům přejeme hodně zdraví,                                    

                                                                                        štěstí, lásky a úspěchů.        
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

                                       Zubní pohotovost na měsíc únor
   ordinační hodiny od 8:00 – 10:00 hod.                   

 3. – 4.2.2024 pohotovost nebude 
sloužena 

-- -- 

10. – 11.2.2024 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7 
Děčín VI 

412 539 298 

17. – 18.2.2024 pohotovost nebude 
sloužena 

-- -- 

24. – 25.2.2024 MDDr. Bolfík Ondřej Varšavská 1863/7 
Děčín VI 

412 535 930 



KULTURNÍ AKCE 2024
Únor           - dětský karneval
Březen        - MDŽ
Duben        - dílničky u Vítka
                    - čarodějnice
Červen       - den dětí
                    - soutěž o nejvíce vylovených ryb (zpátky budeme pouštět)
Červenec   - fotbalový turnaj
                    - kytary na hřišti            
Srpen          - nohejbalový turnaj
                    - kino                    
Září             - drakiáda
Říjen           - soutěž - dýňové strašidlo (pro děti)
                    - o nejzajímavější a největší dýni (pro dospělé)
Listopad     - dílničky u Vítka
                    - rozsvícení stromečku
                    - soutěž o nejlepší koláč
Prosinec     - Mikuláš
                    - soutěž o nejchutnější salát (hospoda)
                    - na vánoce za zvířátky
(změny vyhrazeny)

DĚTSKÝ KARNEVAL
V neděli 18.2. 2024 od 16:00 hod. pořádá 

Obec Kunratice v Pohostinství u Pavla 
DĚTSKÝ KARNEVAL.

Přijďte si užít odpoledne plné soutěží, tance a 
masek.    

Všichni jste srdečně zváni.

MDŽ V KUNRATICÍCH
Dne 9.3. 2024 od 20:00 hodin pořádá Obec 
Kunratice  v  pohostinství  U  Pavla  taneční 
zábavu. Ženy mají vstup zdarma jako dárek 
k  mezinárodnímu  dni  žen. K  poslechu  a 
tanci  nám  bude  hrát  kapela  PRÁZDNÉ 
LÁHVE.  Dávám  dopředu  vědět,  aby  jste  si 
všichni udělali čas a přišli. 



                                            Procházka starými Kunraticemi
 Jsme na konci výletu, a teď kontrolní otázka. Jaké číslo jsme vynechali? Kdo dával pozor? Ano, správně, čp. 
84. Toho jsem vás ušetřil, to bychom museli po silnici k Lipnici, až za les, jak silnice trochu klesá a vpravo je 
krásně vidět Lipnický vrch. Tak tady v roce 1822 postavil nové zahradnické hospodářství, první nový dům se 
zemědělským zázemím po třicetileté válce, svobodný 30letý Josef Eschler, syn sedláka Eliase Eschlera z čp. 13. 
Do zahradnictví se vjíždělo od silnice, tedy zdola, vlevo byla zeleninová zahrádka, za ní stál dům a proti němu 
přes dvůr o něco větší stodola. Josef Eschler zůstal svobodný až do své smrti v roce 1835, a tak hospodářství 
koupil jeho bratr Benedikt, který mezitím převzal po otci statek čp. 13. Majitel čp. 13, jmenovitě jiný Josef 
Eschler, dům vlastnil i v roce 1880, někdy na přelomu století pak hospodářství koupili Schiefnerové, kteří zde 
hospodařili až do konce druhé světové války. Dům byl zbourán v roce 1952.
A ještě dodatek pro ty, kteří Kunratice dobře znají a teď se mohou ptát: „A co ten hezký dřevěný domek na 
zadní cestě? Proč ten jsme vynechali?“ Důvod je jednoduchý: v době, v níž jsme se procházeli,  nebylo co 
popisovat. Ač domek (dnes ev.č. 6) vypadá hodně starý, podle dostupných údajů byl postaven teprve před 2. 
světovou válkou.

Tak, a to je vše. Zvonec sice nezazvonil, jelikož kostel v Kunraticích nikdy nestál a zvoničku už nemáme, přesto 
je výletu konec. Prošli jsme celé Kunratice a seznámili se se všemi domy, co kdy v Kunraticích před poslední 
válkou stály.  Teď alou domů! Nebo – pokud jste procházku nezačali  tady,  ale  na jiném místě  Kunratic – 
přelistujte na úplný začátek povídání a pokračujte.

Matěj Hronský

Výlety do okolí Kunratic 
Bývalá  osada  Na  Potokách leží  v  údolí  Chřibské  Kamenice  asi  3  km západně  od  Chřibské  při  silnici  do 
Jetřichovic. Osada patřila k Dolní Chřibské a v roce 1930 měla 8 domů, v nichž žilo 34 obyvatel. Dnes zde ale 
zůstala  už  jen  budova  rekreačního  střediska,  u  níž  odbočuje  silnička  přes  Studený  do  České  Kamenice, 
stoupající  nad osadou serpentinami,  zčásti vytesanými ve skalách.  V osadě stála stará tkalcovna Floriana 
Hübela z roku 1894, která musela zastavit výrobu v roce 1929. Po 2. světové válce sloužila jako rekreační 
středisko,  po  roce  1980  zůstala 
prázdná.  V  květnu  1996  zchátralá 
továrna  vyhořela  a  v  roce  2000  byla 
zbořena. Unikátní technickou památkou 
je  dochovaný  náhon  z  roku  1888, 
kterým byla kdysi do továrny přiváděna 
voda.  Začínal  u  silničního  mostu  za 
posledními  domky  Dolní  Chřibské, 
odkud  vede  po  levé  straně  údolí 
dodnes  patrný  přívodní  kanál.  Asi  po 
250  metrech  náhon  prochází  35  m 
dlouhým  tunelem,  vytesaným  v 
pískovcovém  skalním  výběžku.  Jeho 
horní ústí je dnes zasypané a do skalní 
stěny  u  něj  je vytesaný  velký  kříž, 
připomínající  dřevorubce,  který se zde 
roku 1841 nešťastně  zřítil  ze  skály.  Za 
tunelem pokračuje  již  lépe dochované a  zčásti obezděné koryto  náhonu na pozoruhodný  25 m  dlouhý 
kamenný akvadukt, překonávající dvěma oblouky starou lesní cestu a tok Chřibské Kamenice. Dál náhon opět 
mizí v tunelu a 140 m dlouhou klenutou podzemní štolou pokračuje až na okraj areálu zbořené továrny, kde 
končí. Nad tunelem vede stará lesní cesta, z níž je vidět dovnitř několika otvory.
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